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ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
« Πώς  σας  ήλθε  κατά  νου 

να   σπουδάσετε   επιστήµη; »  

 
Την Κυριακή 29 Ιανουαρίου 2012, στις 12.00 θα πραγµατοποιηθεί στο 

Μουσείο Ιστορίας Πανεπιστηµίου Αθηνών (Θόλου 5, Πλάκα 105 56) το 

εκπαιδευτικό πρόγραµµα «Πώς σας ήλθε κατά νου να σπουδάσετε 

επιστήµη;». 

 Με αφορµή µια  ερώτηση που έγινε στη Σεβαστή Καλλισπέρη, µια από 

τις πρώτες Ελληνίδες φοιτήτριες στο Παρίσι τον 19ο αιώνα, ξεκινά ένα 

φανταστικό ταξίδι στο χρόνο µε τη βοήθεια του κουκλοθεάτρου και του 

θεατρικού παιχνιδιού. Tο ταξίδι αυτό έχει σαν στόχο την εξοικείωση των 

µικρών επισκεπτών µε φωτεινές στιγµές της ιστορίας των επιστηµών και µε την 

ιστορία του Πανεπιστηµίου Αθηνών. Η πλοκή της ιστορίας βασίζεται στην ιδέα 

της πρωτοπορίας στην επιστήµη και των ανθρώπων που αφιέρωσαν τη ζωή 

τους σε αυτή.   
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Έτσι, «ζωντανεύουν» οι πρώτοι καθηγητές και φοιτητές του Πανεπιστηµίου 

Αθηνών, σπουδαίοι επιστήµονες, επιστηµονικά όργανα του 19ου αιώνα, 

σπάνιοι ανατοµικοί άτλαντες, το πρώτο µητρώο των φοιτητών… Κατά τη 

διάρκεια του προγράµµατος, τα παιδιά παίρνουν ενεργό µέρος καθώς 

παρατηρούν, ανακαλύπτουν, αντιδρούν, συζητούν, προτείνουν… 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραµµα απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας από 9 µέχρι 11 

ετών  

Η συµµετοχή στο εκπαιδευτικό πρόγραµµα είναι δωρεάν. 

∆ιάρκεια προγράµµατος: 90 λεπτά 

Λόγω περιορισµένου αριθµού συµµετεχόντων, παρακαλούµε να δηλώσετε 

συµµετοχή στα τηλέφωνα: 210 3689503-4-5-6.  

e-mail: museum@uoa.gr 

 

Πρόσβαση  
 

1. Μητρόπολη  

Ξεκινώντας από τους Αέρηδες (το Ωρολόγιο του Κυρρήστου) προς την Ακρόπολη 

ακολουθούµε την οδό Μάρκου Αυρηλίου και τα σκαλάκια της οδού Αλιµπέρτη και 

βρισκόµαστε εµπρός στην κεντρική είσοδο του Μουσείου.  

 

2. ∆ιονυσίου Αρεοπαγίτου  

Ξεκινώντας από το κέντρο «∆ιόνυσος» που βρίσκεται απέναντι από την Ακρόπολη, 

διασχίζουµε τον πεζόδροµο της ∆. Αρεοπαγίτου και παίρνουµε τον περιφερειακό 

πεζόδροµο (οδός Θεωρίας). Περίπου 500 µέτρα µετά, ακολουθούµε τα σκαλάκια που 

συναντάµε στο αριστερό µας χέρι, µετά το Μουσείο Κανελλοπούλου (οδός Κλεψύδρας) και 

βρισκόµαστε στην πλαϊνή είσοδο του Μουσείου.  

 


